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Εορταστική εκδήλωση των Φοιτητριών και 
Επιστημόνων, με θέμα: «Έχεις μήνυμα», της 
Παναγίας Χρυσοσπηλιωτίσσης
/ Επικαιρότητα

Με την καθολική συμμετοχή των ενοριτών, φίλων, ανθρώπων 
των γραμμάτων και του πολιτισμού, αλλά και στελεχών της 
εκπαιδευτικής κοινότητας, έλαβε χώρα την Δευτέρα 1-6-26 
ανήμερα του Αγίου Πνεύματος, η εμπνευσμένη εκδήλωση υπο 
τον τίτλο «Έχεις μήνυμα», των Φοιτητριών και Επιστημόνων, 
της Παναγίας Χρυσοσπηλιωτίσσης, υπο την εποπτεία της 
ευλαβούς πρεσβυτέρας, γυμνασιάρχου θεολόγου κ. Σοφίας 
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Αττάρτ.

Γράφει ο Πάνος Ν. Αβραμόπουλος

Ο εύγλωττος τίτλος ήταν αλληγορικός και υπαινίσσονταν τα άπειρα πνευματικά 
μηνύματα που μπορούμε να λάβουμε στη ζωή μας, αν ενσκήψουμε με αγάπη πάνω 
στα θεόπνευστα κείμενα των μεγάλων πατέρων της εκκλησίας μας και σε 
αντιδιαστολή με την πανσπερμία των ηλεκτρονικών μηνυμάτων από τα social 
media, που μας κατακλύζουν σήμερα και λειτουργούν αποπροσανατολιστικά ιδίως 
στα νέα παιδιά. Προβάλλοντας ένα κίβδηλο πρότυπο ζωής, χωρίς αξίες και 
ιδανικά, βουτηγμένο στη υπερχειλική ικανοποίηση κατανα-λωτικών αναγκών και 
μόνο. Και ενώ φαινομενικά προσφέρουν πρόσκαιρες, εφήμερες ικανοποιήσεις στο 
βομβαρδιζόμενο από αυτά άτομο, τελικά προξενούν ένα αβυσσαλέο κενό στην 
ψυχή του και τον καθιστούν ηθικά δυστυχισμένο και αλλοτριωμένο άνθρωπο. Και 
μέσα από αυτή την σημαντική ηθική αντίστιξη οι άξιες Φοιτήτριες και 
Επιστήμονες της Παναγίας Χρυσοσπηλιωτίσσης, μας υπέδειξαν έναν ενάρετο και 
δημιουργικό πνευματικά δρόμο στη ζωή μας, που θα χαρίσει την αληθινή ευτυχία 
και ψυχική πληρότητα.



Οι Φοιτήτριες και Επιστήμονες επέλεξαν και διάβασαν εκλεκτά χωρία, από τα 
σπουδαία και θεόπνευστα κείμενα των πατέρων της εκκλησίας μας, ως 
εναλλακτικά μηνύματα, που πρέπει να διαβάζουμε στη ζωή μας και να τα έχουμε 
ως ηθικό οδοδείκτη. Ειδικότερα κείμενα από τους:

Ευαγγελιστή Ματθαίο, Ευαγγελιστή Μάρκο, Ευαγγελιστή Λουκά, Ευαγγελιστή 
Ιωάννη, Από-στολο Πέτρο και τις Επιστολές του Αποστόλου Παύλου, προς 
Κορινθίους, προς Γαλάτας, προς Ρωμαίους, προς Τιμόθεο, προς Τίτο, προς 
Φιλήμονα, προς Εφεσίους, προς Φιλιππη-σίους, προς Θεσσαλονικείς, τις Πράξεις 
των Αποστόλων και την Αποκάλυψη του Ιωάννη. Η εκδήλωση έκλεισε με την 
τιμητική αναφορά – φήμη του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και χαιρετιστήριο μήνυμα του ευλαβούς ιερατι-κού 
προϊσταμένου της Παναγίας Χρυσοσπηλιωτίσσης, θεολόγου, γυμνασιάρχου πατρός 
κ.κ. Αθανασίου Αττάρτ. Ενώ προσεφέρθη ένα πολύ όμορφο ο ενθύμημα για την 
εκδήλωση, που έφερε τον τίτλο «Έχεις μήνυμα». Θερμά συγχαρητήρια σε όλους 
τους άξιους συντελεστές της εμπνευσμένης πνευματικά και ηθικά εκδήλωσης, που 
προβάλλει αληθινά πρότυπα ζωής και η άχραντος Παναγία Χρυσοσπηλιώτισσα, να 



σκέπει και να λαμπρύνει την άξια και ενάρετη ζωή τους!



















Ο συγγραφέας Πάνος Ν. Αβραμόπουλος, είναι M.Sc Δ/χος Μηχανικός Ε.Μ.Π.


